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Rezumat 

La nivelul unei pieţe de capital reglementate, raportarea 
unui set complet de situaţii financiare care să cuprindă 
informaţii financiare de calitate reprezintă dezideratul 
principalilor utilizatori cu scopul luării deciziilor de ordin 
strategic sau operaţional. Deciziile acestora sunt 
influenţate, printre altele, de opiniile independente şi 
obiective ale profesiei de audit, prin care se asigură 
reprezentarea exactă, sub cele mai semnificative aspecte, 
a poziţiei şi performanţei financiare. Marile scandaluri 
financiare au adus în discuţie rolul profesiei de audit, 
precum şi adoptarea de noi standarde de audit sau de 
metodologii care să contribuie la creşterea calităţii 
misiunilor de audit şi, implicit, a rapoartelor de audit. 
Raportarea în audit a cunoscut numeroase modificări de-a 
lungul timpului, cele mai recente fiind cele care se referă la 
includerea aspectelor cheie de audit drept secţiune 
separată în cadrul raportului emis de către auditor. Scopul 
acestei cerinţe vizează sporirea valorii comunicaţionale a 
raportului de audit prin asigurarea unei mai mari 
transparenţe, care să vină în sprijinul părţilor interesate. În 
acest context, prezintă interes în ce măsură rapoartele de 
audit ale entităţilor cotate la Bursa de Valori Bucureşti 
emise după aplicarea noilor cerinţe de raportare în audit 
asigură o valoare comunicaţională sporită şi, implicit, o 
calitate superioară a misiunilor de audit financiar. Acest 
studiu are la bază analiza rapoartelor de audit financiar 
aferente exerciţiilor financiare care s-au încheiat la finele 
anilor: 2016, 2017 şi 2018 ale companiilor cotate la BVB pe 
piaţa principală, tocmai pentru a reliefa calitatea misiunilor 
de audit financiar ca urmare a obligaţiei impuse auditorilor 
de a include în rapoartele publicate aspectele cheie de 
audit într-o secţiune separată. 

Cuvinte cheie: calitatea în audit; raport de audit; aspecte 
cheie de audit (KAM); transparenţa în audit; valoarea 
comunicaţională a raportului de audit 
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